

Память

Илья Михалев.

Простой парень и настоящий герой



Сохранить память о воинах-защитниках Отечества, погибших во время исполнения своего долга, - это святая обязанность тех, кто продолжает жить. Открытие мемориальной доски герою специальной военной операции Илье Михалёву состоялось в Киселевске.

24 ноября актовый зал Киселевского педагогического колледжа стал территорией проведения торжественного митинга, посвященного памяти его выпускника Илья Михалёва. Из короткой биографии 31-летнего героя известно, что он закончил педагогический колледж в 2009 году. «Надежда Кузбасса» - такого звания был удостоен Илья во время учебы. Заслу-

женно. Он отличник образования, мастер спорта. Пример активной жизненной позиции. По окончании педколледжа Илья прошел службу в армии. В элитных воздушно-десантных войсках. Свою дальнейшую жизнь он связал с полицией. С 2012 года он сотрудник подразделения ОМОН, в звании прапорщика. Награжден знаком «Отличник полиции». 2022 год стал по-

следним в жизни Ильи. При исполнении своих служебных обязанностей во время специальной военной операции Илья Михалёв погиб. За мужество и героизм наш земляк удостоен награды «Орден Мужества». Посмертно.

Отец и мать, жена, брат, близкие, друзья... В зале были те, кто знал, любил, кто никогда не забудет простого парня, но настоящего героя. Каким он останется в памяти? Воспоминаниями из детства и о становлении его как личности поделился его брат Алексей. «Брать ответственность. За себя, за близких. Это качество мой брат пронес через всю свою жизнь», - сказал Алексей в своем выступлении.

Слова благодарности прозвучали в адрес родителей Ильи, Анатолия Михайловича и Натальи Александровны. Сила духа, воспитанная отцом и матерью, помогала Илье в жизни. В тайском боксе, которым занимался герой, без силы духа не добиться результатов. Для молодых киселевских спортсменов-тайцев Илья всегда будет отлич-

ным примером. Но не только сила духа, а ещё и любовь к Родине проявились и в момент гибели солдата. Его смерть на поле боя - это пример героизма. «Мы хотим увековечить память о нашем земляке, о нашем герое. Мы не имеем права забыть о его подвиге», - сказал в своем выступлении глава города Кирилл Балаганский. Он также пожелал родным Ильи мужества и терпения. «Илья не только ваш сын. Он герой нашего города, Кузбасса, России», - подчеркнул он.

Решение открыть мемориальную доску в честь Ильи Михалёва именно в педагогическом колледже

было не случайным. Не только потому, что Илья - выпускник этого учебного заведения. «Это нужно, чтобы он стал примером для молодого поколения, которое будет учиться в этом здании», - пояснил Кирилл Балаганский.

Молодой, красивый, сильный - таким запомнили Илью близкие и друзья. Таким узнали его те, кто не был с ним знаком раньше. И хоть глубокая скорбь наполняет наши сердца, мы гордимся героизмом смелого, мужественного парня из нашего города.

Инна ЧИРКОВА
Фото автора



Событие минувшей недели

Внимание и поддержка матерей и спортсменов



В администрации Киселевского городского округа состоялось заседание Совета народных депутатов. На повестке дня несколько вопросов. Но прежде чем приступить к их обсуждению, народные избранники наградили спортсменов, занявших первое место в соревнованиях по миниволею.

На Всероссийском фестивале «Пламенное сердце Кузбасса» юниорская команда под руководством Вячеслава Курносенко заняла первое место. «Ми-

ниволей - это командная игра, которая отличается от волейбола динамичностью, быстротой, непредсказуемостью на площадке. В неё играют не шесть на шесть

спортсменов, а четыре на четыре, - рассказал тренер. - Мяч больше по размеру, но легче по весу».

Эта игра в Кузбассе существует всего третий год. В Киселевске идейным вдохновителем команды выступила Елена Жарова. Заместитель директора оздоровительного комплекса «Юность», ветеран спорта, Елена Андреевна создала сначала женскую смешанную команду. Теперь в нашем городе есть и юниорская команда. Вот её представители: Егор Стафеев, студент политехнического техникума, Никита Демидов, ученик 10 класса школы №27, Елена Сапронова, ученица 14 школы и Виктория Леонченко из 27 школы. Эта «великолепная четверка» - сильнейшая на данный момент команда «микс» по миниволею в Кузбассе. Именно в таком

составе ребята стали победителями турнира «Пламенное сердце Кузбасса», в котором принимали участие 8 команд возрастной категории до 16 лет. «Сплав взаимовыручки, понимания, поддержки, чувства локтя - это и помогло нашей команде одержать победу», - подчеркнул тренер Вячеслав Курносенко. Елена Сапронова, капитан команды, отметила, что данный вид спорта дает отличную физическую подготовку, как и классический волейбол, которым девушка занималась почти 10 лет. А соревнования, в которых команда победила, подарили незабываемые эмоции. За высокие спортивные достижения тренеры и спортсмены, как юниорской, так и ветеранской команды, были награждены благодарственными письмами и денежными преми-

ями. «Движения вперед, новых побед, новых успехов!» - словами поддержки спортсменов стали пожелания председателя Совета народных депутатов Андрея Гребенкина.

В рамках празднования Дня Матери депутаты не оставили без внимания матерей военнослужащих, погибших при выполнении служебных обязанностей в ходе проведения специальной военной операции. Наталья Михалёва, Светлана Киселева, Оксана Кочетова, Екатерина Сутягина за патриотическое воспитание сыновей получили благодарственные письма и денежную помощь. А также стали обладателями годовой подписки газеты «Телевизионный Вестник».

Инна ЧИРКОВА
Фото автора

Дорогая редакция

Спасибо за доброту!

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Телевизионный вестник»!

Хочу поделиться впечатлением о проведённом мероприятии в Центральной городской библиотеке, расположенной в районе Красный Камень. Оно было посвящено Дню матери с красивым названием «Поклонись до земли своей матери».

Для нас, приглашённых, были накрыты столы с конфетами, печеньем, вкусным вареньем и горячим чаем. Ведущая Арина Федоровна Строгонова сказала о значении Дня матери и о роли матери в жизни каждого человека. Затем нас поздравили учащиеся Детской школы искусств №66. Талантливые ребята Матвей Рейн, Валерия Мащенко, Милена Чернова, Арпине Геворгян порадовали нас песнями о матери. Их вокал тронул наши души, многие не смогли сдержать слез. Ребята просто молодцы! Спасибо преподавателю Кристине Юрьевне Клименко за подготовку ребят!

Как всегда, после выступления, ребята получили сладкие подарки. Поздравили нас и мужчины, пришедшие на чаепитие. Скучно не было, читали собственные стихи и стихи известных поэтов, посвященные женщине-матери, рассказывали о своих матерях.

Также в библиотеке организовали выставку картин художника Александра Матвеевича Мулявина. Картины его поражают глубоким смыслом души художника. Он, как и вся страна, переживает за ребят, которые воюют с неонацистами на Украине. Эти картины никого не оставляют равнодушными, внутри все переворачивается. Сердечное спасибо Александру Матвеевичу за его творчество!

Хочу сказать, что от мероприятия мы получили много позитива, заряд хорошего настроения, все благодаря Арине Федоровне Строгоновой и ведущей Галине Георгиевне Чузуловой. Они высокопрофессиональные работники с доброй душой и открытым сердцем, всегда дружелюбны и с улыбкой на лице. От всей души благодарим Галину Георгиевну и Арину Федоровну за их творческий труд и внимание к посетителям! Будьте здоровы, прекрасного вам настроения несмотря ни на что! Ждем новых дружеских встреч в гостеприимном зале Центральной городской библиотеки!

С уважением, Лидия
Максимовна Будехина
(Алифиренко).